

## ÉRTESÍTÉS LAKOSSÁGI FÓRUM ÖSSZEHÍVÁSÁRÓL

### Tisztelt Gombaiak!

Gomba Község Önkormányzata 2022 augusztusában megkeresést kapott a víz és szennyvízszolgáltató vezetésétől, melyben jelezték, hogy a megváltozott energiaárak miatt a vízművet üzemeltető DAKÖV Kft. működése veszélybe kerül, sőt a szolgáltató 2023. I. negyedévében fizetéképtelenné válhat. A vízmű-ágazat országosan nehéz helyzetbe került, az önkormányzati tulajdonú szolgáltatók működése leállhat.

A víziközmű szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény lehetőséget biztosít az önkormányzatok részére víziközmű vagyonelemek térítésmentes átadására a Magyar Állam részére. Az integrációs folyamatot a Nemzeti Vízművek Zrt. koordinálja, amelynek alapfeltétele, hogy az önkormányzatok a tulajdonukban lévő víziközmű-vagyont és ezzel a feladat-ellátásának kötelezettségét térítésmentesen átadja az állam részére.

Gomba vonatkozásában az integrációban történő állami feladatátvállalás a következő vagyonelemek átadását is jelentené:

- a vízhálózat vonatkozásában: 435.959.394,- Ft nyilvántartási értékű vagyon,
- szennyvízhálózat vonatkozásában: 737.051.143,- Ft nyilvántartási értékű vagyon.

Az eddig beérkezett információk mellett Gomba Község Önkormányzata további

egyeztetéseket folytatott az integráció részleteiről és megvizsgálta annak a lehetőségét is, hogy továbbra is saját maga lássa el a vízmű-ágazati feladatokat.

Gomba Község Önkormányzatának polgármestere felhatalmazás kért a Képviselő-testülettől az integrációs folyamatban történő részvételre a Nemzeti Közművek Zrt-vel. A szándéknyilatkozat aláírását a Képviselő-testület a 110/2022. (VIII.25.) kt. határozatában támogatta, amely azonban még nem jelenti, hogy az önkormányzat a víziközmű vagyon elemeit, valamint a Daköv Kft-ben fennálló tulajdoni részesedését átruházza a Magyar Államra.

A Képviselő-testület tájékoztatni kívánja a lakosságot a felmerült lehetőségekről és döntési alternatívákról, ezért a 109/2022. (VIII.25.) kt. határozatával rendkívüli lakossági fórumot hív össze, melyre minden érdeklődő állampolgárt szeretettel vár! A vagyonátruházással kapcsolatos döntésről a Képviselő-testület a lakossági fórum után tárgyal.

Felmerülő előzetes kérdés esetén forduljanak bizalommal a Gombai Közös Önkormányzati Hivatal jegyzőjéhez!

Tel.: 06-29-433-927

E-mail: jegyzo@gomba.hu

Jó egészséget kívánva,

*Varga Sándor, jegyző*